

Приглашаем Вас сделать

ФОТО ВАШЕЙ АУРЫ



Фото ауры в Перми

А для чего мне нужна фото ауры? - спросите Вы, - что мне это даст?

Наша аура, или иначе, наше биополе - это отражение нашего Я. По полю можно глубже понять какой я, как влияет этот мир на меня и как я с ним взаимодействую, что мне мешает, что помогает, на что стоит обратить особое внимание, и что стоит изменить, чтобы наполнить мою жизнь гармонией, чтобы она приносила удовлетворение и радость. Как мне удастся выстраивать отношения с близкими и с социумом, что хорошо, что стоит особо ценить и беречь. Фото ауры помогает оценить уровень моей энергетики, состояние ума, души и тела, баланс энергий Инь-Ян, состояние моих энергетических центров (чакр), получить индивидуальные рекомендации для их качественных изменений и улучшения.

Фото ауры будет полезно **для людей**, изучающих духовные практики и посещающих психологические тренинги, эзотерические семинары, **стремящихся раскрыть свой потенциал и улучшить качество жизни**. Исследование собственного биополя и состояния энергетических центров (чакр) это еще один ключик к познанию себя, возможность получить подробную характеристику своей личности, оценить результаты работы проводимой над собой, отметить изменения и наметить векторы дальнейших путей самосовершенствования.

Фото ауры будет полезно **для родителей**, стремящихся глубже понять своих детей, познание явных и скрытых качеств и талантов ребенка и максимально развить их потенциал. **И для самих детей** – это увлекательный и яркий процесс исследования себя и своих возможностей.

Фото ауры может стать инструментом в гармонизации отношений между **сотрудниками различных компаний и трудовых коллективов**, получив личностные психо-эмоциональные биоэнергетические характеристики своих служащих, руководитель может лучше выстроить отношения в коллективе, перераспределить обязанности в соответствии с потенциалом каждого сотрудника, тем самым расширяя эффективность компании. Учитывая личностные особенности и совместимости работники смогут лучше понимать себя и своих сослуживцев, что несомненно улучшая внутренний микроклимат в коллективе способствует больше успешности собственной реализации работников и удовлетворению от собственного труда.

Фото ауры может стать подсказчиком в правильности выбора жизненного пути и ориентиром в выборе профессионального поприща **для старшеклассников и студентов**. **А для любого стоящего на перепутье** жизненных дорог человека помощником в более осознанном выборе личностных предпочтений. **На презентациях психологических и эзотерических услуг, оздоровительных программ или выставках и ярмарках** фото ауры может служить развлекательно-познавательной программой для их участников, тем самым создавая доброжелательный стимул и увеличивая число лояльных клиентов для вашего дела.

Всего за несколько минут с помощью уникального сертифицированного оборудования можно получить подробную характеристику личности, психоэмоционального, биоэнергетического и физического состояния. Это уникальная технология слияния восточных знаний и западных технологий, плода глубоких многолетних исследований российских и американских ученых, теперь доступна всем пермякам и жителям Пермского края.

Ауро-диагностика дает ответы на ключевые вопросы духовного развития, помогает увидеть новые грани нашей личности и окружающего мира, открывает источники внутренней силы и новые возможности нашей наиболее полной реализации. Важно понять, что каждый человек может управлять и осознанно менять состояние своей ауры, а значит и качество своей жизни, как именно вы можете это делать - мы можем исследовать вместе! Приходите, мы вам всегда рады!

Фото ауры (биополя) и чакр (энергетических центров) человека, на сертифицированном американском оборудовании, цены от 350 руб, скидка 7% для 2 и более человек. Подробный отчет с трактовкой всех цветов Вашей ауры, и состояния вашего биополя, их взаимосвязь с жизненными обстоятельствами и средой.

Ждем Вас по адресу: ТЦ «Лайнер»,

Бульвар Гагарина, д. 46, 3 этаж, офис 319 (на перекрестке улиц Революции и бульвара Гагарина),

Дополнительная информация, запись по телефону:

8-906-8888-407

www.auraperm.ru

